qie 7

T I g e

MY WG -

THIHT Sl SR, TR § o Jelf ol Jee Tl

T 91 31 Teh =X alel G0N &7 el

YNfeceh Gl P U0 & &7 § forg |
GHIHT B AT ol A 3|

THRUT B B i fafedt e

TR & e Sied § ITANT 99T SaA Y9 ¥ T SR gl |

THIHT -

frfafad oAl H1 TaceT HfGT -

1)
)
3)
)
&)
(6)
(7
(8)
®)
(10)
(11)
(12)

5 T 1 SIS ST {6 ANTheT 8 9T =l'?
4+] =11

[1+5=9

[]-8=12

15[ =7

2+7=14

5x[]=20

30+ []=10

2X[J+5=9

20 ¥ ¥ 9 G T T W =R 6 T &2
3 3R 59 T H [OFhET 12 T &2

TS fhahe 310 & 7 faenfedi & IR ford faeer wfirer =% aifeh 11 faenfsar
& qul & a7 Gh?

SR weHl F @, [, 2, S O g, Ry e, o st anfe & @ W

¢ 3T T W IS A FOF G & AT €1 36 WH | x, y, z e 3R T I

FYAl T FIEER forar ST aehr § -

1)
)
(7
(10)

5+4x=8 2)4+x=11 (3)y+5=9
z-8=12 (5)15-x=7 6)2 +x =14
5xx=20 (8)30 +x =10 (9)2x x +5=9
20-y=6 (11)3x x=12 (12)7 +x =11
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o YR, T RO H qe-ae @ SR-GEHst, Gihaet ik s & g @
TN ek foram T § -

. | SHE-A T g-he
1. | 98 T, {59 6 % g A 9 ©?2 X+6=9
2. | frg 9@ & ¥ 8 Wl f e 3R 11 &2 y-8=11
3. | P T & A T 36 §2 9 x =36
4. | forg G & 6 @ 9N g4 T AT 2 B2 m+6=2
5. | fop 9@ B 34 S @ T FH W 39 & y2=y+5
¥ 5 31 e _rmr?
6. | b T &t B 2 ST % aUaR Qril? p? =49

ST T ST T G o g ‘= o 21 39 g & ar 3R <t o aeiy
o forg g &1 WY T el @ @iier (Equation) #ed €

o 3 SSNY S A FHHT @ <RI a1l TGS e G Feed gl

o TS § TR & g & a4 3 JreT sreh arar ey (FH9RY) a0 I 31K
AT ST A (SR T FRa gl

o T ¥ flord SRR TN =R AT 37 G&A Feadl 8

&t
Wz@ﬂﬁ gOE & g
+5 =
& TiT fgw wiet

T § e 319 G & H1 3R = o AT S TR O GHIGU 3T JehR
& B0 Bl A T § A TF © WA, O 9% U6 S0 G el ©

S 5x+2 =8 (Wx)
2y+3=7 (Wy)

Ife geieor § o =X & 3fehad 919 & @, O 9% TEEag a1 as g
el &1 =L I U o A 39 T8l forar Sier 81 S x! @ x fored §1 3 feu e i
T T o € 3R ge o THieor & 31 YR 37T 3T & el § qei|
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gt 7.1
1. frfafed ¥ § g geare fafEy -

(1)3x—4 =0 (2)2y+5 (3) m? = 64
3P-2
“4) sp (5) 3 =4x (6)8x -3 =5x +2
2. ffofad gl & amuer (LHS) 3R S 987 (RHS) TeaHe fafE -
(1)x—2=2 (2)2y=9 -y
(3)2p=6 4)2m+7 =8m -3

3. frefafed ot § ST W@ x H FANT Bk dhEn # ufiafad A -
(1) T QT &7 3R 8 H ATt 15 2
(2) T 3R G&A A T 20 &l
(3) U 3 GG & g H ¥ 3 & & W 17 T ol &
(4) TF 3T & H s 10
(5) Teh ST ST &% g 3 3 & AT S G 3 2 % AN % S &
4. frfafed i ¥ THedT G Fas G Teare [y -

1) 3x2+5x-2=0 (2) 4x-2=2x +4
3) m}+2=27 4) 5x%> +2 =3x-5
3
(5) 19=7 +x (6) y+5=5
WHIHIOT T gt AT O -

TR x +5 =8 & AT x P AF 3 T T TGO & A1 Tl F A G0 o S
€; g I 39 WieR0r H x = 3 o 3TeTaT 37 Hig o A1 @1 ST o FHER0 & oHi Rl
& T TR T& & U1 T TPR THET x + 5 =8 H x =3 & FgF Rl ¢; 9T 39
IR H B AT gl x =3 F &

e ¥ ford TR §8W & 9 A9 5% W o W W@ R GHE & oF
TR & I, FHIBOT 6 T A1 gof bl &l

TR B B (AT TeT) THER B GGE H ¢

TR § o ST WA S A A T & THIE0T g AT shearl &

IeTRT 1. fFFAffad Tl & 9@ =X & T T 7 =R & ST W) W@ Sy
fop & & Teeol % ol & -
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HHiE | ST T & A T 8/e & ¢
1. X+5=10 x=5 T &

2. 5x =30 x=6 T &

3. Z:l y=8 &

4. z-2=6 z =8 T R

5 m+7=19 m=11 T T '

T Q@ & o Tl 1, 2, 3, 4 § R % T T 69 W@ W GHH & 3E o
SR 1 ST §, Ifehd G 5 § m = 11 W@ W 34! 997 a0e) 8 819 S9fit m =11
TR 5 & T ¢
U g A i fafaat -

(1) &=t it gt fafdr (Trial and error method)-

R B R A T Th STFAM i B STTHH TIER & THGRT & ot qeil
R AT N g I =R & W R W 3@ & I TR0 F QA Tl & A aaR &
STd €, o SR H&AT 9 98 A & THE0T P & &I 6l

3T 39 fafr o gugH & 1Y T T & B € -

ISR 2. FHHU 2x — 4 = 6 F T SR 9 Al ¥ & Hfg]

& : I T g 2x—4 =6

| gE& EIRIR ERIRC
X 2x —4 6
1 -2 6
2 0 6
3 2 6
4 4 6
5 6 6

=fh x =5 & AT gefieR & aEf oW = S o

31 Y H B x = 5 Bl

ISR 3. AT 3N T Al g WS 5x -2 = 3x + 6 TA i
&A- {3 T gl 5x -2 =3x+ 6
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o %

W wEn amEt oy gt oy
X 5x -2 3x+6
1 3 9
2 8 12
3 13 15
4 18 18

(1)

(2)

3)
4)
5)

A x =4 ¥ T F S TeT TR & I ¢ 37T x=4 T T T T 5 ¢

gyt 7.2

a0 ST T GUIeOn H TR % 9 A J1d AifSTT S U0 & oFl 98T

Frfefad TieT % TegE & T gerel ¥ ¥ 9 9 gert g @ vqr

W'@fﬁﬂi -

(1) Xx+3=9

2 y-3=7

@) 6-y=-2

@ 8+m=9

(5) -w+8 =12
X

(6) 2—16

T -

1 7-x=3

2) 4+y=-2
X

3) 5—6

4 m-9=20

7,4,-4,5,6
2) _2) 0) _6) 6

3,4,6,12, 0
27, 28, 29, 30, 31

Sifer R 6 T x = 3 TR 5% — 10 = 5 6l & &7
i T o 9T x = 6 G0 x — 3 = 8 & T &7

I fafyr ¥ fFrfafad gl I HifTT -

(1) 2x+8=10 (5) 6x+2=5x+4

(2) 3y-2=13 (6) 2a+4=a+5

(3) 2m=38 (7) 4s +3 =35 +6
P _

@ 5 =2
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TS §T & & gen-fafar (dgem fafa)
TR B B S SAM fafr Bt T A oA §Hg o Wk § SR IR fafy
TN WX & Q| 3T B THIER B A H T o1 faf W R A gl
ST S GO R e & F19 § ST arelt qus] (Je) A1 Tger-gell § X Hehd
1 THIRT & S IRl B & TS W ST Fehd & ST G B Gdhd e S HgerT
fefa @ g9iiar &

SUSIERCERCIRIY X+2=6
0
o nn HHE
o N
ferr 7.1 (i)

HJeH-gell (YR Jefl)

: ¢ Oil\ - |:| |:|
e 7.1 () A fert 7.1 (i)

TG & o JoAel § T R W@ 91 THA 9R 82 R o s Yo § &l &l
fer o7 STacieT fTT) ST 3 31k 2 f&h.am. o1 3R € S < iR & ©: fFan. ¥ "o
21 g 1 SR T 2-2 fF. . T2 W o go Hgfera &l &

3d: Xx+2=6
= x+2-2=6-2
= x=4
o Uger-fafe g WiewT g & & forg -
1. THEW F S T H gAH G SIS T §
2. TR & AT R Y T S el e g
3. GO & oFF TRl W A O (S e T @) IO R g &
4. TARON & O TR B T @ (ST YT T @) T AT W Hehd §

BT 4. THHO 7 + x =5 T HifSTCY
gAa- 7+x=5
=7 +x-7=5-7 @A R I7RH R
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=>X+7-7T=-2

= x+0=-2

= x=-2 F* a+0=a)
AT : U H T BT x =2
I & AG- TR 7 +x=5

At Ty =7 +Xx
=7 + (-2) (x =2 W@ W)
=7 -2
=5

DI =5

iﬁx=—2%mww=ww
3 x = —2 fou T g & andiy B R
JEEAT 5. THIHW y — 5 = 7 & g o)

T~ foar T qEie -
y-5=17
= y-5+5=7+5 @ W@ #5 e W)
= y+0=12
= y=12 (fF AT TGS a7 0 ®)

I 31 R & endlE Bl y = 12§
m
G 6. —+4 =6 F A

3
- fear T e -
B
3 7T
=:?+4—4=6—4 @ 7§ 4 TR W)
=>El+0—2
; -
T2
= 5=
= r;x3=2x3 @ TRl § 3 IO B W)
= m=6



& © &

® T H & T THY I TAE HT AT fh a1 gy H =R 3R ot way
IR GEE 9T & S|

® 3T 7T TETYH I 3R &AM S =R & I 41 92 W &, 3 HUIcHS T
S Tell # Shie < =@ty

® T 3R T 1 = H TOT &, 3T SR A H A1 Geil H 9T AT few
(fheg 0 & T IR & ©)

® TR H g (=) THFGT H W &, Telfh IR (=) FT g G F=ar &
I “JoIar”’ N HaT FA B

ICRIT 7. GHIAW 3x — 2 = 10 A FIfSTC
'l 3x-2=10
=3x-2+4+2=10+2 @EI W T2 T W

=3x+0=12 -2 +2=0)
=3x=12

3x 12 LN
=>?=? @ T § 3 & AN o W)
=x=4

R : GHIGUT & 3NTE & x =4
BT 8. THHW 5x —2 = 3x + 6 TA dIIT

Bo1- 5x-2=3x+6
=5%x-2+2 =3x+6+2 (3 3R 2 ST W)
=5x+0=3x+8 (-2 +2 =0

=5x=3x+8

= 5x-3x=3x-3x+8 @ R’ ¥ 3x TTH W)

=2x =8

2 8
=>7X=2 @FF & T 2 & 9T e W)
=x=4

- U o Tifsd 8 x = 4
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gyt 7.3
1. ffafga gaie g i -

(1) 3y—6=18 4 x+9=-5
2) 7u+8 =43 B) 3@Ex+6) =21
2x X
3) ?=6 (6) §+5=8
2. fr=fafea Tiieor 8 e 3199 & ol Siig ShifoTe-
(1) 3z-7=14 4 10-z=6
1
(2) 2y+5=8 5) y-,=3
3) ),;= 5 (6) 17u = 255
3. T § fEd oRd 9 & @ A1 A iy -
(1) 2x=50 (@) 18 =9x
2) 4k=100 B 2v=-18
3) —-4t=-200 (6) r;; =-11
FHEHT BT i ol gerawor fafy -

e Tefienr ¥ ferd I Tt @ S ue H iR TR Wl @ aTd uey H of S
A EFTCH AT FONCHS 9T KONcHe Ul GTcHe & ST 81 361 YR TfUrq arell anfir
3R AT arell OrT & S B1 39 fafr @ qeicRorfafy e €1 59 faf o fasdRgde
STEY 3T 3Tl hefrell # LM
IaTRAT 9. 5% — 6 =2x + 18 T HfSU)
T- 5x—-6=2x+18
=5x-2x=18 +6 (6 3R 2x T TR T W)

= 3x=24

:>x=% (3 T TR i W)

=x=8
U & B x=8
AT T T BT & W THIGIUN ol F&0T -
Ife Snfecer-greamRl & Fid 3R ST9d TRt # ey foar &, O S| SRt
T 3B TR G e X 9% H & T I oh STJHR OIS o (FHIEHO) &1 ofl
¢ TR B T W ST G H qH T & Sl @1 U G99 @ 8 i & U
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ffafad wfshar SToHMT =nfex -

(1) 39T & fohdl 3R X, y, z 5N Ha HIy|

(2) 9T H & TE vt (SfqaH) & ITUR U 3 FHA Sy

(3) THIHUT BT Hh 3T ST &l 9 I T

(4) 3T GEA H UE G F Tl B GGE W @ § 6 T, T8 S St
ST 10. < TRl F AN 50 71 A STH ¥ Th G&A 20 €, O T G 1

FifSTT |

- AT gHU &4 = x
HRAHN,
Teell e = 20
Tgell TEAT + 84 §E&AT = 50
=20 +x=50
=20-20+x=50- 20
=0 +x=30
=x=30

IR : U & =30
3T 1. fIer 31X 36% Qo o 3y o Ay 75 a6 B 9 e ag 25 @ & o
foaT S 3T 1 i)
BA- AT T & o = x 99
RAHEN,
T & S =25 98
TYIFER U &t g + OF ol 3g =75 98
=x+25=75
=x+25-25=75-25
=x+0 =50
=x=50
I foar & 31mg = 50 o
ISTETTT 12, TF STFA H oFaTs STH g I [T 81 A 31 7 9fing 96 HieX
o, O T AT 3R TSR I i
T WA ST oSS =x A
EIR dEE = 3x =3x AKX
TEER, 3Td H GRAT = 96 HieX
= 2x (TS + SE) = 96
= 2x 3x +x) =96
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AL AW~

~

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

= 2x 4x =96
= 8x =96
1 1

=>§x8x=96x g

=x=12
JX ; AT A TS =3 x 12 =36 HiX

el = 12 Hiet
TyTEet 7.4

ferdl §&1 T 5 Sied W 39 AT 9 §, AT Fid AU
I ST ek GRS S A 153 §1 I SRl @ 3 AT
9 AT fowm St J1d ARTT e AT 159 ®
Ife S SHANTT T GEIB & A 42 § O 3 Ged S 9@ 82
a8 G 91 AT STl 20 T o0 FH R OE%A 60 T
I 3 TRl # § Tecl T gl €& ¥ 5 T o 3 SN sl i S 20
&, @ eHl gEd 91 HifS
I &I J1d RTS8 9 T 90T = W 9N%A 4 T
& T BT AT 53 §1 9 SEId Jd Hie)
< AT G GEIel @ AT 86 ©1 G Fid et
W o foeT St 1Y WY A 3N T A ©1 A 37 <A b 3T AT 56 A @,
3T I A Y 1 I
15 oY SIE TeTT S 3T 3G FedH 3 § =R T o ST | STl Fade 3
B
3ifShT o 3T T S 3G T 4 T S ©1 IS 3T AT 3 A AT 16 a9 @,
A S 1 Hifer)
I % U 18 TieX HUST B 9% ST T YR W1 Aeel § o Ueh TheT g bl STIeTT
4 e e T A B IR A T §
TS Il ¥ ol 1260 et €1 afe smell & 4e sHt & T@r ¥ 52 31 o,
T e § BET S SEBT @ gEEr 99 Al
T Sherdt o wieeT el o G JeT HHeERE i Sed ¥ O T Bl A el
¥ el RUIRET A T 48 ¥ A ToF AR Afen FHERAT T Ja AU
Th SMIAHR TEUS & TR’ SR & IREA S g 300 W ©1 A qaEvs #
TS 3EEH eR ¥ I | A qETe A TE e 3R SR 1 i)
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